



PONEDJELJAK 05.06.	nema sv. mise
UTORAK 06.06.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 07.06.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 08.06.	17.15 sati: klanjanje 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 09.06.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: počinje BIBLIJSKO BDJENJE
SUBOTA 10.06. Od 0-24 sata: ČITANJE BIBLIJE NZ u župnoj crkvi	11.00 sati: susret ministranata 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: susret mladih
PRESVETO TROJSTVO NEDJELJA 11.06.	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 09.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Danas je rođendan Crkve. Čestitajmo jedni drugima i želimo vam da budete pravi Isusovi svjedoci u svijetu u kojem živite.

- Od petka do nedjelje (09.-11. lipnja): 24 satno čitanje Biblije Novog zavjeta. Pozivamo i potičemo vas da se upišete i tako date svoj doprinos župi u ovoj jubilejskoj godini. Molimo za uspjeh ove inicijative! Neka Vas Gospodin obilno nagradi, blagoslovi i zakrili svojom milošću.

- Župni ured uređuje od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati, u četvrtak: od 16.30-17.00 sati

- Kardinal Josip Bozanić proglasio je u Zagrebačkoj nadbiskupiji Godinu sv. Josipa, koja će trajati do Josipova 2018. godine. Posebno ćemo moliti za naše očeve i ulogu koju oni imaju u obitelji.



POVEZANOST

DUHOVI. PEDESETNICA.
Nedjelja, 04. lipanj 2017.
Župni listić - God. 1., Broj 36



Duhovi - rođendan Crkve

Prvo čitanje: Dj 2, 1-11

Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te side po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti. A u Jeruzalemu su boravili Židovi, ljudi pobožni iz svakog naroda pod nebom. Pa kad nastala ona huka, strča se mnoštvo i smete jer ih je svatko čuo govoriti svojim jezikom. Svi su bili izvan sebe i divili se govoreći: »Gle! Nisu li svi ovi što govore Galilejci? Pa kako to da ih svatko od nas čuje na svojem materinskom jeziku? Parti, Međani, Elamljani, žitelji Mezopotamije, Judeje i Kapadocije, Ponta i Azije, Frigije i Pamfilije, Egipta i krajeva libijskih oko Cirene, pridošlice Rimljani, Židovi i sljedbenici, Krećani i Arapi – svi ih mi čujemo gdje našim jezicima razglasuju veličanstvena djela Božja.«

Evangelje: Iv 20, 19-23

Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

Danas je rođendan Crkve. Naime, na blagdan Duhova je rođena Crkva. Isus je tad poslao od Oca Duha Sv. Kad je Duh Sv. sišao na učenike, njih 120, oni su bili ispunjeni Božjom vatrom i silom Duha Sv. **Zašto je Isus htio Crkvu?** Da nastavi Isusovo djelo. Želi da **Njegovi učenici budu Njegovi svjedoci**. Bog želi da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja Istine. Da bi se Isusovo djelo moglo nastaviti, Isus je trebao Crkvu. **Crkva u ovom svijetu ima važnu svrhu:** Isusov spas donijeti do nakraj zemlje, svakom čovjeku. Da bi mogla ispuniti svoje poslanje, Crkva, tj. mi, vjernici, moramo biti obučeni u istu silu kao i Isus. Isus je rekao svojim učenicima (to se odnosi i na nas): "Djela koja sam ja činio, i vi ćete činiti! I veća od ovih, jer ja odlazim k Ocu!" Da bi bili sposobni to činiti, potrebna nam je ista sila Duha Sv. koja je bila na Isusu. **Duh Sv. nas oblači u Božju silu i čini zrelim kršćanima. Bez Duha Sv.** živimo na površini vjere. Imamo samo znanje o Bogu, ali ne i iskustvo Boga i Njegove ljubavi. Bez Duha Sv. **ne možemo ući u svu Istinu:** nemamo otkrivenje tko smo u Kristu, što imamo i što možemo u Isusu! Bez Duha Sv. **nemamo snage nikoga obratiti**, niti činiti Isusova djela. Bez Duha Sv. možemo i dalje u Crkvi činiti sve obrede, ali neće biti sile koja će obraćati, liječiti i spašavati ljude! Duh Sv. je **naš Branitelj**. On nas čuva od napada Sotone, od grijeha te od svijeta koji nas želi pokolebati u vjeri. Duh Sv. je naš **Tješitelj** u teškim trenucima života. On je naš **Pomoćnik** na putu za nebo. On je naš **Posvetitelj**. Ako Mu dopustimo da nas vodi, On kleše naš karakter i oblikuje nas da budemo **što sličniji Isusu**. Osposobljava nas da volimo kao što je Isus volio, da imamo Isusove misli i da postupamo na Isusov način. Osposobljava nas da spoznamo i vršimo Božju volju, da svojim životom budemo ugodni Bogu. Zato: **moli svim srcem da te Bog ispuni svojim Duhom.**

Mudrost života

"Ljubav koju gradimo bez Boga je poput krivotvorene novčanice, možda naizgled dobro izgleda, ali nema nikakvu vrijednost. Samo ljubav vođena Duhom Svetim opstaje za sva vremena, ne boji se trnja jer gleda u Nebo."

Molimo zajedno

Molitva za sedam darova Duha Svetoga

O, **Duše mudrosti**, daj nam svjetla da u radosti izabiremo putove Gospodnje.

O, **Duše razuma**, učini nas sposobnima da na putovima života prepoznamo volju Božju.

O, **Duše svjetla**, vodi nas u poučljivosti za našega zemaljskog putovanja.

O, **Duše jakosti**, podaj nam hrabrosti da vjeru svjedočimo u svakoj prilici života.

O, **Duše znanja**, pokaži nam put što ga je Bog odabrao za nas.

O, **Duše pobožnosti**, daj da vazda rastemo u prijateljstvu i zajedništvu s Bogom.

O, **Duše svetoga straha Božjega**, otvori nam srce vjernosti i štovanju Boga. Dođi, Duše Presveti!

Program za 800-tu god. župe

- 1. 09.06.-11.06. – 24 satno čitanje Biblije Novog zavjeta** (petak od 19.00 sati - nedjelja do 07.30 sati)
- 2. Nedjelja, 18.06. – prije i poslije sv. mise u 11.00 sati: gost Alan Hržica – prigodni program i svjedočanstvo**
- 3. Nedjelja, 25.06. u 11.00 sati – sv. misu predvodi mons. Zlatko Koren, župnik župe sv. Blaža u Zagrebu**
- 4. U utorak i srijedu, 27. i 28.06. u 18.00 sati – duhovna obnova u župi povodom 800-te godišnjice postojanja**
- 5. Četvrtak, 29.06. u 19.00 sati - središnje misno slavlje povodom 800-te godišnjice župe**
- 6. Petak, 30.06. u 17.30 sati - sv. Misa, a od 19.00 sati - Koncert duhovne glazbe: Alan Hržica i BSB (koncert i svjedočenje)**
- 7. Nedjelja, 02.07. u 11.00 sati - sv. misa zahvalnica za proslavu 800-te godišnjice, a koju predvodi preč. Mario Migles, župnik župe Svih Svetih u Sesvetama i dekan Sesvetsko-vugrovečkog dekanata**
- 8. Nedjelja, 02.07. u 16.00 sati - sv. misa za sudionike folklornog susreta**



Biblijsko bdjenje u župi

24 satno čitanje Biblije Novog zavjeta u župi Kašina

Ovog petka spremamo se na čitanje Novog zavjeta u župnoj crkvi. Ono će biti do nedjeljne sv. mise. U prošlom broju smo govorili da **Božja riječ ima stvaralačku snagu**. Po svojoj Riječi Bog je sve stvorio: vidljivo i nevidljivo. Po svojoj Riječi Isus je činio čudesa, ozdravljao, oslobađao, uskrisivao mrtve. Kad mi izgovaramo (proglašavamo) Božju Riječ (s vjerom u srcu), to je još uvijek Božja Riječ iza koje stoji sam Bog, ona i dalje ima stvaralačku snagu: ona čini ono što obećaje i ne vraća se Bogu bez ploda (*usp. Iz 55, 10-11*). Na duhovnoj obnovi učili smo kako **koristiti Božju riječ kao mač duha!** Učili smo kako proglašavati Božju riječ u razna područja svoga života. Ako to radimo s vjerom, tad kroz taj čin oslobađamo Božju svemoguću snagu u svoj život. Bog sam se kroz svoju riječ bori za nas! Kao što ljudske riječi stvaraju atmosferu u kojoj živimo, tako i **Božja riječ stvara atmosferu Božje prisutnosti i Božjeg kraljevstva**. Zato je važno, ne samo čitati, nego i proglašavati Božju riječ. Kako je to kod muslimana? U svijetu ima oko 800 tisuća đamija. I sa svake se 5 puta proglašavaju riječi iz Kurana, te da je Alah jedini Bog, a Muhamed jedini prorok. To stvara snažnu duhovnu klimu u kojoj druge stvari teško prolaze. U takvu klimu, kao i u našu bezbožnu sredinu mi smo pozvani donijeti riječi Evandjelja: radosnu vijest o našem spasenju kroz žrtvu Isusa Krista. Kad mi proglašavamo Božju svemoguću riječ, ona čisti duhovne prostore i stvara atmosferu vjere u kojoj se ljudi obraćaju i ozdravljaju. Iz toga razloga, **povodom 800-te godišnjice naše župe**, imat ćemo 24 satno čitanje Biblije, od petka 09.06., od 19.00 sati, do nedjelje 11.06. do jutarnje sv. mise u 7.30 sati. Vjerujemo da će čitanje Božje riječi osloboditi Božju snagu i promijeniti duhovnu atmosferu u našoj župi. Molimo na tu nakanu! **Ovo je veliki događaj za čitavu našu župnu zajednicu. Dođite i uključite se, čitajte ili dođite makar samo slušati!**